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Opgave 1. Soorten werkloosheid 2

Bepaal welke soort werkloosheid bij welke uitspraak hoort:

Seizoenswerkloosheid De vraag van consumenten naar goederen is met
2,8% gedaald omdat het consumentenvertrouwen
erg laag is.

Structuurwerkloosheid In de zomer is de werkloosheid relatief het laagst

Frictiewerkloosheid Er is een tekort aan leraren wiskunde en terwijl er

juist veel docenten geschiedenis werkloos zijn.

Conjuncturele werkloosheid Natuurlijke werkloosheid

Kwalitatieve structurele Nadat je ontslagen bent heb je tijd nodig om een
werkloosheid nieuwe baan te vinden omdat zoeken en
solliciteren tijd kost
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